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Le sabbat 16 mars 2016, une collecte  de sang aura lieu  lors de cette journée mondiale de la jeunesse. Prenez la décision de donner votre sang. Si vous ne pouvez pas le faire ce jour-là, contactez la banque de sang de votre région et prenez rendez-vous pour le faire. En Amérique seulement, presque 4.5 millions de personnes sont sauvées chaque année grâce aux transfusions sanguines. Vous pouvez participer à ce puissant moyen d’aider les autres ! Donnez votre sang aujourd’hui.
Avantages :
Le sang que vous donnerez sera utilisé pour sauver des vies. Quel don à faire à quelqu’un ! Sans oublier les biscuits et le jus que la banque de sang vous donnera après votre don de sang !
Si vous êtes en pleine forme vous pouvez donner votre sang chaque 8 semaines sans problème. Engagez-vous à le faire. Souvent lorsque vous allez donner votre sang on vous demande si vous voulez prendre rendez-vous pour une prochaine fois. Prenez – le ! Inscrivez -  le dans votre agenda et faites l’effort d’y aller toutes les 8 semaines.
Faites -  le simplement
Vérifiez avec votre médecin que vous êtes un donneur idéal. Vous aurez à répondre à certaines questions et à remplir des formulaires de la banque de sang avant d’être autorisé à donner. Si pour une raison quelconque vous ne pouvez pas donner votre sang, voyez si c’est une situation temporaire ou permanente qui vous empêche de le faire. Si c’est temporaire, allez-y quand votre temps d’attente s’achève. Si c’est permanent, demandez si vous ne pouvez pas vous porter volontaire avec la banque de sang. Ils ont souvent besoin d’aide lorsqu’ils organisent des collectes de sang et qu’ils choisissent les donneurs. Voyez si vous pouvez aider d’une certaine manière et allez-y !
FAITES -  LE MAINTENANT
Vérifiez auprès de votre banque de sang les critères requis et tâchez d’obtenir plus d’informations. En Amérique vous pouvez contacter La Croix Rouge Américaine
