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Planifier  des examens de Santé lors de la JMJ – le 16 mars 2013
Le sabbat 16 mars 2013, se tiendra une collecte de sang. Alors que nous souhaiterions obtenir la participation de tous pour cette initiative, nous sommes conscients que pour différentes raisons des personnes sont dans l’incapacité de participer à la collecte de sang. Nous demandons à ceux qui ne participeront pas à la collecte de sang d’organiser une mini expo de santé pendant que se déroulera la collecte de sang. Voici quelques idées de choses que vous pouvez faire et qui auront un impact positif sur votre communauté ce jour-là.
· Prise de tension artérielle
· Test de glaucome
· Test de diabète
· Examen de la vue
· Examen des dents
· Analyse de la capacité respiratoire
Quelques idées pour planifier votre mini expo de santé
· Inviter le personnel d’hôpitaux, de cliniques ou autres dispensaires pour travailler avec vous. 
· Recherchez des personnalités locales appartenant à des organisations de santé nationales et invitez-les à participer à l’événement.
· Entrez en partenariat avec d’autres églises. Ceci augmentera votre assistance.
· Demandez aux organisations de la santé locales ou nationales des pamphlets gratuits que vous distribuerez.
· Faites de la publicité autour de l’événement.
· Placez les détails de l’événement visiblement sur votre site web.
· Postez des pamphlets quatre semaines avant.
· Places des affiches à l’église, dans les écoles, les bulletins d’informations de la communauté, placez les affiches dans les vestiaires des écoles communautaires et des lieux de travail.
· Utilisez les réseaux sociaux. Envoyez des tweets. Postez le sur Facebook et demandez à vos amis sur Facebook de le partager.
· Rappelez-le aux personnes la veille de l’événement. ( courriel, Facebook, tweet, annonce publique, etc)
Gardez contact après l’événement
Demandez des informations aux participants alors qu’ils arrivent sur les lieux. Prévoyez une table d’enregistrement à chaque entrée, et demandez à chaque participant de remplir une petite carte ou un formulaire aves des tirets où vous indiquerez les informations dont vous avez besoin. Faites un formulaire aussi bref que possible mais assurez-vous d’avoir les informations qui vous aideront à communiquer avec eux par la suite. Généralement : nom, adresse postale, numéro de téléphone, et adresse électronique sont suffisants.
